

Вернулись домой

Автор: С. ГИЛЯЗЕТДИНОВА
12.12.2017 14:21 -

На днях из служебной командировки вернулся сводный отряд самарских полицейских. Полгода они несли службу на территории Веденского района Чеченской Республики. В составе отряда наш земляк - инспектор ДПС Александр Маркин

В первый раз отряд самарских правоохранителей прибыл в Веденский район в 2001 году. Тогда он насчитывал 400 человек, сейчас в связи с оперативной обстановкой количество полицейских сократилось вдвое. Задачи, возлагаемые на них, самые разные, но главная - помощь местным коллегам и органам самоуправления в обеспечении общественной безопасности и пресечение преступлений. Вот и в этот раз с поставленной задачей полицейские справились. В составе отряда - представители различных подразделений: дежурных частей, патрульно-постовой службы, уголовного розыска. Был и кинолог со служебно-розыскной собакой. На родную землю сводный отряд вернулся в полном составе. После непродолжительного отдыха сотрудники ОВД вновь заступят на службу, теперь уже в родных подразделениях.